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Genero

49 respuestas

Indique el Rango de edad 

49 respuestas

ENCUESTA SOBRE TEMAS DE INTERÈS
PARA EL PROCESO DE RENDICIÒN DE
CUENTA - VIGENCIA 2022.
49 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Masculino
Femenino
Lesbiana
Trans

57,1%

36,7%

Copiar

Entre los 18 y 25 de edad
Entre los 26 y 40 de edad
De 41 a 60 años de edad
Mas de 60 años de edad14,3%

22,4%

32,7%

30,6%

https://docs.google.com/forms/d/1IrE42lYvq5rAfBjS4hEmnd4LgeDnfE4F7naNeF58_Uo/edit#start=publishanalytics
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¿A cuál de los siguientes grupos de valor pertenecer? 

49 respuestas

¿Qué temas son de su  interés que sean presentados en la Rendición de
cuentas de la Localidad de Los Mártires - Vigencia 2022?

49 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Ciudadanía / comunidad
Gremios (comercio, industria,
etc).
Academia
Victimas / desplazados
Grupos ètnicos

12,2%

10,2%
8,2%

12,2%

57,1%

Copiar

0 5 10 15 20

Bogotá Solidaria (Subsidi…
Educación superior y Pri…
Infraestructura (dotación…

Desarrollo Economía Loc…
Condiciones de Salud (di…
Desarrollo social y cultur…
Inversiones ambientales…
Desarrollo social y cultur…
Desarrollo social y espac…
Gestión Pública Local (s…

Vías, movilidad y segurid…

10 (20,4 %)10 (20,4 %)10 (20,4 %)
6 (12,2 %)6 (12,2 %)6 (12,2 %)

14 (28,6 %)14 (28,6 %)14 (28,6 %)
18 (36,7 %)18 (36,7 %)18 (36,7 %)

13 (26,5 %)13 (26,5 %)13 (26,5 %)
8 (16,3 %)8 (16,3 %)8 (16,3 %)

4 (8,2 %)4 (8,2 %)4 (8,2 %)
8 (16,3 %)8 (16,3 %)8 (16,3 %)

6 (12,2 %)6 (12,2 %)6 (12,2 %)
5 (10,2 %)5 (10,2 %)5 (10,2 %)

8 (16,3 %)8 (16,3 %)8 (16,3 %)

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1IrE42lYvq5rAfBjS4hEmnd4LgeDnfE4F7naNeF58_Uo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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